
MALA BROŠURA LaROUCHE-EVOG POLITIČKOG ODBORA: 
 

Krivac je Britansko carstvo, glupane! 
It's the British Empire, Stupid! 

SMJENIMO, ZAKONSKI, OBAMU I ZAUSTAVIMO III. SVJETSKI RAT 
 
Britansko carstvo sad je u očajnoj, egzistencijalističkoj krizi.  Da bi sačuvali svoju moć pred raspadom 
transatlantskog financijskog sustava, Britansko carstvo namjeravalo je nahrupiti poput roja skakavaca 
iz Istočne Europe, preko Rusije u Kinu i ostatak Azije—usput pljačkajući, otimajući i ubijajući.  Barack 
Obama, patetična marioneta kraljice Elizabete nije uspio prisiliti Rusiju da se pokori tom planu, i u 
stanju očaja, sad stupaju u smjeru istočnog kraja Azije.  No Obama je sad suočen s fazom podizanja 
sudskog postupka za njegovu smjenu ['impeachment'] koju najavljaju demokratski senatori, a naša je 
namjera svrgnuti ga prije nego bude u mogućnosti pokrenuti ovaj rat za Britansko carstvo.  Lyndon 
LaRouche je razjasnio ovaj plan pomicanja težišta na istočni front u razgovoru s Političkim odborom 
'LaRouche PAC' 25. ožujka. 
 
„Naime, ideja je bila .... Obama, ustvari Britanci, odlučili su, kako bi izbjegli rizik stvarnog, 
sveobuhvatnog termonuklearnog rata, poduzeti taktički potez, tj. ako bi bili u stanju uzeti južni bok 
Rusije, tj. uzeti južni bok koji bi proizveo prevrat u Ukrajini, time rascjepali Rusiju na tom mjestu, 
odnosno oslabili Rusiju, i time oslabili cijeli bok Azije.  To je bio cilj. 

 

Karta koja realno pokazuje da je Britansko carstvo de facto globalno carstvo 
 
„No kad je Putin ostao čvrst u svom stavu, time je spriječio njihov čin. ...  Sad su se prebacili težište na 
azijski bok.  Poduzimaju korake protiv Indije i Kine!  Nadaju se da se Rusija ne će ujediniti s njima, no 
Rusija hoće, i s Indijom i Kinom, i drugim zemljama isto tako. 
 
„To su takve prilike, te ako oni ne uspiju u tome, spremni su preći punom snagom na termonuklearni 
rat.  Pa ako krenu s punom snagom u termonuklearni rat, što znači transkontinentalni rat, ostat će 
vrlo malo ljudi koji će aktualno preživjeti posljedice takvog rata.  I zato su se Britanci povukli. 
 

http://larouchepac.com/node/30282


„Ova opearcija je britanska.  Nije operacija SADa već britanska imperijalna operacija.  Pri tome 
trebate misliti na Britaniju ne kao naciju, jer nije nacija!  To je carstvo!  To je globalno carstvo.  Pa ako 
razmislite što su učinili i počinili u Indiji, što stalno čine u Africi, i što su počinili u drugim dijelovima 
svijeta – morali biste znati da je Britansko carstvo utjelovljenje najveće sile zla na planetu, danas i 
kroz dugo vremena.  Moramo ga zato uništiti! – na ovaj ili onaj način. 
 
„No sada, svjesni da njihov cjelokupni sustav propada s njihovim procesom spašavanja [kriminalnih 
financijskih institucija] kojeg zovu 'bail-in' [takozvano 'nutarnje' spašavanje, tj. posizanje za novcima 
štediša na bankovnim računima], ali oni svi dobro znaju što rade; provode stvarnu politiku koju je 
propisala kraljica, često puta, nakon razdoblja rasprava u Kopenhagenu, rasprava i pregovora, a 
odmah nakon [Kopenhagena], postala je kao ovisnik o toj politici.  To nije politika nijedne nacije; to je 
politika Britanskog carstva.  Moramo stoga razbiti to carstvo. 
 
„A mi u Americi znamo kako to postići: no imamo li ljude koji imaju pameti i petlje da to urade?  Mi u 
Sjedinjenim Državama možemo uništiti Britansko carstvo.  Trebamo se otarasiti propalice Baracka 
Obame, te marionete, britanske marionete.  Treba ga protjerati.  Ako se nađe dovoljno ljudi koji 
imaju petlje da ga izbace od tamo, da provedu sudski proces smjene—'impeachment'!  Baciti ga u 
zatvor, gdje mu je mjesto, dugotrajni zatvor.  Želimo mu dug život, da bismo imali dugotrajni primjer 
propalice i onog što je predstavljao, primjer za nova pokoljenja, koja dolaze.“ 
 
Ne možemo više čekati.  Obama već duže vrijeme zaslužuje javnu kaznenu prijavu za razne zločine i 
poduzimanje koraka prema diktaturi, a za vrijeme svog govora o Stanju zajednice [saveznih država] 
ovog siječnja, javno je objavio svoju nakanu uspostave diktature nepoštivannjem Ustavnog načela 
podijele vlasti. 
 
Čini se da sada značajna skupina senatora, uključujući i istaknute demokrate, otvara vrata 
osporavajući mu ovlasti i pravo na ovakvo kršenje Ustava.  Važni govor senatorice Dianne Feinstein u 
Senatu 11. ožujka glede zlouporabe Izvršne grane vlasti koje zaobilaze odgovore Senatskom 
obavještajnom odboru na pitanja u svezi istrage Programa torture 'Prljavog' Dicka Cheneyja, 
povodom kojeg je dobila podršku demokratskih kolega u Senatu, Chicka Shumera i Harry Reida. 
 
Republikanci u zastupničkom Domu dali su drskiji odgovor, republikanac James Sensenbrenner 
nazvavši to „gotovo u stili Nixona“, a republikanac Darell Issa otišao je dalje nazvavši ga „izdajom“ 
izjavivši: „Ne znam tko je izdao naredbu, no špijuniranje drugih grana ustvari je ustavni prekršaj na 
razini teških zločina i prekršaja i zasigurno trebalo bi izazvati opoziv svakoga tko je umiješan u to.“ 
 
Vrijeme je da članovi Kongresa prestanu mlatarati jezikom glede 'impeachment'-a i stupe u akciju.  
Republikanci u ligi Busha i Cheneyja branili su Obamu i ogadili se američkom narod, dok su Demokrati 
izdali svoju zemlju sljedeći partijsku politiku.  To mora prestati sada.  Vrata javnoj optužbi opoziva su 
se otvorila, a Obama je iznijeo još jedan hitlerovski odgovor, naredivši Ericu Holderu da istraži i 
zastraši senatore i službenike odbora.  Zato mi, domoljubi, moramo povesti snage na ulicama i 
natjerati Kongres na djelovanje.  Nemamo više vremena i moramo Obamu smjeniti prije nego nas sve 
pobije u termonuklearnom ratu – svrgnimo ga [zakonski] s položaja! 


